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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ  

 
12 Οκτωβρίου 2021  

 

Συνάντηση του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού  

και Νεολαίας με τον Πρόεδρο του ΕΛΑΜ  

για την ίδρυση του Υφυπουργείου Πολιτισμού 

 

Πρ. Προδρόμου: Έχουμε την ευκαιρία σήμερα, μετά από αρκετά χρόνια 

συζητήσεων, να υλοποιήσουμε ένα οραματισμό, δίνοντας στην πολιτεία μια 

δομή διακυβέρνησης για να προωθεί μια πιο συγκροτημένη πολιτική για τον 

πολιτισμό 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου, στο πλαίσιο των διαβουλεύσεων που πραγματοποιεί με τα 

πολιτικά κόμματα για συζήτηση του θέματος της ίδρυσης Υφυπουργείου 

Πολιτισμού, είχε σήμερα συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΕΛΑΜ, κ. Χρίστο 

Χρίστου. 

 

Μετά το πέρας της συνάντησης, ο Υπουργός σε δηλώσεις του στους 

δημοσιογράφους ανέφερε: «Είχαμε συνάντηση σήμερα με τον Πρόεδρο του 

ΕΛΑΜ, τον κ. Χρίστου, σχετικά με την ίδρυση και λειτουργία Υφυπουργείου 

Πολιτισμού.  

 

Ως γνωστόν, το νομοσχέδιο βρίσκεται ενώπιον της Κοινοβουλευτικής 

Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού και εξετάζεται αυτή την περίοδο. Εδώ, είχα 

την ευκαιρία να ενημερώσω τον κ. Χρίστου για τη γενική λογική και την 

“αρχιτεκτονική” του Υφυπουργείου που σχεδιάζουμε.  

 

Υπογραμμίζω ξανά ότι έχουμε την ευκαιρία σήμερα, μετά από αρκετά χρόνια 

συζητήσεων, να υλοποιήσουμε ένα οραματισμό και ένα στρατηγικό στόχο, 
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δηλαδή να κάνουμε ένα μεγάλο βήμα μπροστά, δίνοντας στην πολιτεία ένα 

θεσμικό όργανο, μια εξειδικευμένη δομή διακυβέρνησης για να ασκεί μια πιο 

συγκροτημένη πολιτική για τον πολιτισμό, κάτι το οποίο πιστεύω ότι είναι η 

επιθυμία όλων μας αλλά και η υποχρέωση σε μια χώρα της οποίας ο πλούτος 

είναι ο πολιτισμός και η Κύπρος σεμνύνεται για το μεγάλο βάθος αυτού του 

τόπου μέσα στην Ιστορία.  

 

Θέλω να ευχαριστήσω τον κ. Χρίστου, άκουσα απόψεις, άκουσα και εισηγήσεις 

από την πλευρά του ΕΛΑΜ. Βεβαίως η εξέταση του νομοσχεδίου θα συνεχιστεί 

στη Βουλή που ελπίζω ότι σύντομα θα μπορέσει να εγκρίνει το νομοσχέδιο, για 

να μπορέσουμε να έχουμε το Υφυπουργείο». 

 

 


